

永達保經呵護弱勢 微型保單溫暖百姓心



▲ 新竹縣縣長楊文科（圖左）頒贈感謝狀，由永達保經陳慶鴻總經理（圖右）代表受贈。
▲ 新竹縣府人員及永達保經出席長官合影。

微小的舉動，能在關鍵時刻，為無數家庭帶來無比的溫暖和安心。2023 年繼續贊助新竹縣以及台中市政府辦理微型保險專案，受惠對象為低收入家庭 15-75 歲民衆，台中市大里區 2,666 人，以及新竹縣 2,472 人，贊助投保人數合計共 4,483 人，投保保險經費近 82 萬元。

連續第 4 年，新竹縣微型保險的保險對象為年滿 15 足歲至 75 歲止之列冊低收入戶，累計已有 9,956 人受益，幫助更多經濟弱勢的家庭在無需負擔保費的前提下，假使不幸遭遇意外事故，也能獲得意外死亡及失能的微型保險給付。台中市為 15 歲到 75 歲設籍台中市的低收入戶投保微型保險，當遭遇意外事件導致失能或不幸身故，可獲最高 30 萬元的保險理賠，降低家庭因遭受意外事故造成的經濟衝擊，受益人數多達 3 萬 759 人。

永達保險經紀人公司總經理兼永達社會福利基金會董事陳慶鴻表示，在商業的背後，是我們對社會責任的承擔，透過捐贈微型保單，希望給予經濟弱勢家庭更多的保障，讓他們感受到關懷與支持。

弱勢民衆生活不易，縣市政府主動為弱勢民衆投保微型保險，保障他們不致因意外發生死亡或失能等事故，讓家庭或個人陷入困境。新竹縣政府、台中市政府攜手永達保經以實際行動，成為了經濟弱勢家庭的守護天使，用保險的力量，守護每一份溫馨和希望。永達社會福利基金會熱心捐助「微型保險」保費，這份關愛的微型保單，正在默默地綻放著溫暖的光芒，引領著更多人走向希望的明天，透過政府企業及民間慈善單位三方共同合作，協助建立更健全的社會安全機制。 🌟